
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このノートステーションは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ノートステーション(NPC-8)組立説明書

完成図

レッグフレームにキャスターを取付けます。1 レッグフレームに下フレームを取付けます。2 上フレームにブラケットを取付けます。3

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

総耐荷重　10kg

キャスター
(ストッパーなし)

　下フレーム
※穴がある方が
　後です。

ボルトA

ボルトA

前

キャスター(ストッパー付き)×2個

キャスター(ストッパーなし)×2個

キャスター
(ストッパー付き)

レッグフレーム

　スパナ
※スパナで締め
　付けます。

使用ボルト

ボルトA〔M6×12〕

六角レンチ×1本

スパナ×1本

ボルトA×8本〔M6×12〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×12〕

使用ボルト

ボルトB×2本〔M6×45〕

上フレーム

ブラケット

天板×1枚

下フレーム×1本

上フレーム×1本
ブラケット×1個

ノブボルト×1個

レッグフレーム×1個

10

550

77

330
15

67
5～
10
00

300



下フレームに上フレームを取付けて完成です。

天板の高さの調整方法

5

使用上のご注意

上フレームとブラケットを天板裏側に取付けます。4

10/02/TTDaC

1 上フレームを下フレームに差し込みます。 2 ノブボルトで固定します。

　ノブボルト
※任意の高さで
　固定します。

ノブボルトを緩めると天板の高さ調節ができます。
高さ調整後は必ずしっかりと締め付けて使用して
ください。

使用ボルト

ボルトB〔M6×45〕

天板裏側

ボルトA

ボルトB

! 機器を載せたまま移動しないでください。落下する恐れがあります。

! 耐荷重以上のものを載せないでください。

! 天板を下方へ押さえつけないようにしてください。

! 天板位置が高い状態で機器を載せると重心位置が高くなり、転倒し
やすくなりますので、ご注意ください。

以上の点に注意して取扱ってください。

※指をはさまないよう
　ご注意ください。

拡大図

ノブボルト

締める

緩める

ボルトA〔M6×12〕


